

5/15/19

City of Sioux Falls

Addendum No. 1

Request 19-3318

RFP for Professional Engineering Services, Facilities Plan and Predesign Pump Station 240 Capacity Improvements

The following answers to questions asked by firms. Please answers are hereby made of the RFP.

1. Is effort for easement acquisition to be included in the Preliminary Design scope of services?

Answer: Easement acquisition will not be included in the preliminary design contract. However, the consultant is to identify the necessary easements to successfully complete the project during preliminary design. Easement acquisition services will be amended to the preliminary design contract based on the results of the preliminary design.

2. Is there room in the existing easements through Willow Run Golf Course to install the new force main without needing additional easements?

Answer: The existing easements through Willow Run Golf Course are not sufficient for the proposed 30-inch force main.

3. Is improvements to the odor control unit located at Pump Station 240 to be included in the Preliminary Design scope of services?

Answer: Consultants are not to anticipate improvements to the existing odor control equipment with this project.

4. Who is the electrical service provider to Pump Station 240?

Answer: Southeastern Electric Cooperative provides electric service.

Sign this form and include with your proposal response.

Signature

Company

Date